

**(ne) oblíbení ...**

Mám velkou radost, když vidím, kolik příspěvků a podnětů chodí k nám do redakce a že nastává chvíle, kdy lze hovořit o tom, že ZRCADLO nedělá pár lidí v redakci, ale že si je vy, čtenáři našeho listu, vytváříte vlastně sami. Že cítíte potřebu a nebojíte se vyjadřovat ke všemu možnému. Zde bych rád ujistil všechny naše dopisovatele, že se poctivě zabýváme všemi příspěvky, ale je jich mnoho a proto se snažíme vybírat hlavně ty, které budou k užítku, nebo které budou zajímat co největší počet našich čtenářů. Podněty a příspěvky od vás, na které okamžitě "nereagujeme", pak třídíme na: použitelné při nejbližší příležitosti, možná někdy použitelné a nepoužitelné vůbec. Cítím, že bude stále větší problém uveřejňovat vše, co by stálo za pozornost, protože rozsah ZRCADLA není bohužel "nafukovací" a je dán množstvím inzerentů, respektive penězi, které dostáváme za uveřejnění reklamy.

Od velikosti vybrané sumy se tedy odvíjí počet stran pro nekomerční plochu, kvalita papíru, náklad apod. Píší zde o tom pro ty, kteří nechápou, proč nemá ZRCADLO více stran, když je o čem psát. Když už jsem zmínil inzerenty, i zde mám radost, že se vracejí se svojí inzercí a že jejich reklama, uveřejněná v ZRCADLE, pro ně má smysl a peníze, do ní vložené, se jim vrací. Proč patří vynaložené prostředky na reklamu uveřejněnou v našem listě v poměru efekt - cena k dobré investici podnikatele je velmi jednoduché k vysvětlení. Podle našeho interního průzkumu patří ZRCADLO k téměř nejčtenějším novinám svého druhu v regionu, k čemuž se pochopitelně hrdě hlásíme. Pro potenciálního inzerenta je určitě důležitý také počet výtisků a kvalita distribuce, kterou si osobně hlídáme. Budu tedy velmi rád, když se počet našich inzerentů bude i nadále rozrůstat podobným tempem jako nyní, protože reklama v ZRCADLE má pro podnikatele díky tomu, co jsem již zmínil, efekt. A já jako vydavatel se už nemohu dočkat, až si budeme moci dovolit více stran a třeba i častější periodu vydávání, protože vám budeme moci přinášet ještě více informací, což cítím jako závazek. ZRCADLO jste si (ne)oblíbili rychleji, než jsme sami očekávali, z čehož všichni z redakce máme obrovskou radost, protože od samého počátku je záměrem ZRCADLA přinášet vám zcela zdarma informace, které se k vám, dle našeho soudu, před vznikem tohoto listu dostávaly velmi těžko, což byl mimořádně také důvod ke vzniku ZRCADLA.

Paša

## ZVOLEN MÍSTOSTAROSTOU DÍKY JEDNOMU HLASU

Na jednání zastupitelstva města Moravského Krumlova dne 28. ledna rezignoval z pozice místostarosty pan Ladislav Štulík. Vyrcholila tak dlouhodobá krize mezi členy vedení města.

Za účelem volby nového místostarosty se konalo dne 4. února mimořádné jednání zastupitelů s nezvykle bohatou účastí publika. Před hlavním bodem jednání odstoupila z dosavadní funkce radní p. ing. Špalková bez udání důvodu.

Po ustanovení volební a návrhové komise (do jedné z nich byla jmenována jedna z případných kandidátek na post místostarosty p. Kočí, a tím byla úspěšně zbavena možné kandidatury) proběhla volba nového místostarosty. Jako jediný kandidát byl stranami KSČM, ČSSD a KDU-ČSL navržen p. Josef Schnabl. Po těsné volbě v poměru 11:10 k tomuto návrhu vystoupil bývalý starosta p. Jiří Brauner s připomínkou, že zvolený J. Schnabl nebyl nominován všemi pěti členy KDU-ČSL, ale pouze starostou p. B. Pitlachelem a p. J. Černým.

Volbou pana Schnabla (Důchodci za životní jistoty) se uvolnilo jeho dosavadní místo v radě města. Novým členem rady byl zvolen Mgr. Vašíček (KSČM). Opět v poměru 11:10, i díky svému jednomu a rozhodujícímu hlasu - což mu právní systém umožňuje.

Navštívili jsme pana Ladislava Štulíka, aby se vyjádřil k důvodům svého odchodu z pozice místostarosty. Položili jsme mu několik dotazů:

„Co bylo důvodem Vašeho odchodu?“

„Důvodem mého odchodu byla dlouhotrvající krize v komunikaci a informační bariéra ze strany starosty. To vše se vlekle už roky. Mám oprávněný pocit zbytečnosti a když nemám možnost ovlivnit dění, které někdy sklouzává mimo legislativu tohoto státu, volím raději cestu odchodu z funkce místostarosty. Nadále však zůstávám členem Zastupitelstva města.“

„Promítl se Váš vztah se starostou i do příprav v rámci převzetí funkcí tzv. malého okresu?“



Bývalý místostarosta L.Štulík informuje média o situaci na radnici v M. Krumlově /foto redakce/

„Byl jsem jmenován vedoucím pracovní skupiny připravující město pro převzetí pravomocí v rámci zajištění městského úřadu s působností III. stupně. Již v době svého vzniku, 13. prosince loňského roku, byla skupina v časové tísní a ve skutečnosti nebyla pod mým vedením, ale v direkci starosty. Hlavním úkolem skupiny byl výběr vhodných prostor pro nové kanceláře úřadu, včetně zajištění projektové a stavební dokumentace. Ačkoliv se nabízela možnost rychlého, levného a jednoduchého řešení - zříditi kanceláře v bývalé administrativní budově družstva - byla promarněna. Nyní se uvažuje o přístavbě současného městského úřadu a o zabránění dnes plně funkčních prostorů, například knihovny a Domu dětí a mládeže. To vše by bylo spojeno s nákladným stěhováním a nemalými finančními prostředky.“

Ale hlavním problémem nebyla práce komise k transformaci Moravského Krumlova, ale samotná komunikace uvnitř radnice.“

„Jak je možné, že úřad s absencí komunikace na nejvyšších postech mohl vůbec fungovat?“

„Bylo to díky úředníkům radnice, kteří svou práci vykonávali velmi profesionálně a dobře.“

Mimo naší redakce navštívili pana Štulíka redaktori Jihomoravského večerníku ČT1. Z desetiminutového rozhovoru, kterému jsme byli přítomni, se ve večerním regionálním vysílání objevila jedna strohá věta vytržená z kontextu a svým obsahem nic neříkající. Tato reportáž nedala p. Štulíkovi dostatečný prostor k tomu, aby doložil tvrzení, že město v současnosti není připraveno převzít některé funkce „malého okresu“.

Vraťme se však k situaci na radnici. Dlouhodobé „bezvládní“, dané nepřítomností tajemníka, také ilustruje skutečné poměry na radnici. Během čtyř let se v této funkci vystřídali tři lidé. V současné době je tato, v Moravském Krumlově nezaviděná pozice, neobsazena i přes několik měsíců vypsání výběrové řízení.

Věříme, že se brzy tajemníka dočkáme a přejme mu, aby si svým jednáním vybudoval silnou autoritu a novému místostarostovi, aby našel společnou řeč se všemi radními a zastupiteli, jako ze začátku jeho předchůdce. /mape/

### Prohlášení ředitelů deseti nemocnic sdružených v jihomoravské sekci AČMN

Situace s financováním nemocnic Jihomoravského kraje v I. pololetí 2002 bude ve vztahu k očekávaným nákladům a zejména mzdovým požadavkům velmi špatná.

Zálohy 106 % bez navýšení hodnoty bodů zůstanou jen zálohami a budou muset být zúčtovány. Stanovený způsob vykazování a vyúčtování péče prostřednictvím evidování tzv. unicitních pojištěnců není schopen zajistit prostředky pro navýšení mezd. Vláda není schopna garantovat žádné navýšení finančních zdrojů a mediální teze o tom, že zajistí do příjmů nemocnic celkem 3,7 mld. Kč navíc jsou zcela nepodložené realitou.

Ředitelé nemocnic konstatují, že nemocnice nejsou schopny v tomto roce (bez nárůstu hospodářské ztráty) profinancovat neúměrný růst mezd neopřeny o růst výnosů ze zdravotního pojištění a očekávají, že se hospodářská ztráta roku 2001 v souhrnné výši 67,3 mil. Kč ještě výrazněji prohloubí. Dojde nepochybně k prohloubení platební neschopnosti a to ohrozí provoz nemocnic i vyplacení mezd zaměstnanců.

MUDr. Petr Hudeček  
předseda jihomoravské sekce AČMN  
ředitel ON Kyjov

Pozn.: AČMN - Asociace českých a moravských nemocnic

## Oslavanská krize v dodávkách tepla

Dovolují si reagovat na stat' p. ing. Františka Kocába, která byla otištěna v čísle 2 čtrnáctideníku Zrcadlo a obsahuje polopravdy, nekompetentní a neúplné informace a je i přímým napadením zastupitelů města, kteří se cítí tímto článkem velmi znechuceni, neboť je jim podsouvána osobní zaujatost a prospěchářství. Nemá smysl znovu a znovu opakovat celý dlouhý vývoj v oblasti vytápění Oslavan po zrušení elektrárny v roce 1993. Do té doby totiž jedna část Oslavan vytápěla v systému CZT odpadním teplem za "babku" (včetně rodinného domku p. ing. Kocába) a dvě třetiny města byly vytápěny lokálními topeništi na tuhá paliva.

Zastupitelstvo, které nastoupilo na radnici po listopadových komunálních volbách v roce 1998, si vytklo za jeden z prvních cílů vyřešit dlouhodobě neřešenou problematiku vytápění Oslavan. Naším záměrem bylo nejprve plynofikovat tu část města, kde byla lokální topeniště a poté řešit i část, kde jsou rozvody CZT (tedy parovody). Na začátku roku 1999 jsme absolvovali řadu jednání na JMP a.s. Ta neměla plynofikaci Oslavan vůbec ve svém investičním plánu. Po dlouhých a složitých jednáních se podařilo dohodnout s vedením Jihomoravské plynárenské na realizaci plynofikace města, dokonce včetně finanční spoluúčasti JMP a.s. /pokračování na str. 2/



/pokračování ze str. 1/

## Oslavanská krize v dodávkách tepla

Ještě v roce 1999 byla vypracována kompletní projektová dokumentace a již v prosinci téhož roku byla zahájena I. etapa stavby: plynofikace Padochova, Podlesí a Havírny. V tomto roce bylo také městem zadáno v součinnosti s JMP a.s., SPO a.s. a Strojírnou Oslavany vypracování koncepční studie (Energetického dokumentu) na řešení vytápění Oslavan. Studie firmy Cityplan Praha, která byla výstupem tohoto výzkumu, jasně prokazuje, že z ekonomických a ekologických hledisek je v této aktuální situaci nejvýhodnější plošná plynofikace města a v místech, kde jsou stávající rozvody CZT provést teplofikaci horkovodem, ovšem za podmínek, že bude funkční kogenerační jednotka na výrobu elektrické energie, která v té době byla stavěna firmou SPO a že budou kompletně vyměněny rozvody CZT.

Tato varianta byla na dostatečně dlouhou dobu k dispozici občanům k připomínkování a sám ing. Kocáb ji měl vypůjčenu k prostudování. Na základě této studie rozhodlo zastupitelstvo města o koncepci. Mezi tím pokračovala dále plošná plynofikace. V roce 2001 byla doplynifikována další část Oslavan (Nový svět, Vyhlička a všechny ulice v severní a západní části města až po řeku Oslavu). Tím byla završena I. etapa na začátku

topného období 2001/2002.

Vzhledem k tomu, že město nechtělo zůstat závislé pouze na obchodní politice SPO, bylo již v době zahájení investice s JMP dohodnuto, že v případě krachu systému CZT bude Plynárenská kontinuálně pokračovat druhou etapou, t.j. doplynifikuje zbývající část Oslavan v roce 2002.

V bytových domech v sídlišti bude horkovodní systém CZT v nových rozvodech z nové kotelny přesně nadimenzovaná na reálný odběr. Tato varianta byla zvolena proto, aby nedocházelo k nadměrné ekologické zátěži spaliny ve špatně odvětrávané lokalitě Oslavan. Ve zbývajících rodinných domech a v bytových domech, které jsou dál od nové plynové kotelny a provoz horkovodů by nebyl účinný bude provedena plynofikace. Rozvod CZT je plánován jen v takovém rozsahu, aby byla investice návratná a cena tepla solidní. Aby se nemohlo s cenou v budoucnu nekontrolovatelně manipulovat, vznikla provozní společnost Zatep, v níž má poloviční účast město. Nyní probíhají úřední "procedury" ve věci stavebního řízení na obě akce. Systém vytápění města bude před začátkem topného období v září 2002 s konečnou platností vyřešen.

Tolik tedy fakta. Město

v řešení této situace neztratilo ani den. Plynofikaci takového rozsahu není možné provést jinak než na etapy.

Pokud jde o polemiku p. ing. Kocába, naskytá se několik nejasností. V době, kdy on inicioval petici proti CZT, byla kogenerační jednotka SPO ve výstavbě a tato firma proklamovala, že provede výstavbu nových rozvodů CZT. Pan ing. Kocáb nechal podepsat petici o požadavku plynofikace lidem z Letkovské ulice, ale když město poslalo podepsaným občanům anketu, k jakému způsobu vytápění se přiklání, chtělo plyn jen 46 % dotázaných z této lokality. Akutní problém s vytápěním CZT vyvstal teprve v loňském roce. Město absolvovalo řadu nepřijemných jednání s Energetickým regulačním úřadem, které pan inženýr nazývá alibismem. Nepotřebujeme žádný alibismus a navíc se cítíme napadeni někým, kdo zastupitelstvu města podsouvá vinu a osobní zainteresovanost. Nevidíme v čem. Jenom pro zajímavost: jak starosta, tak místostarosta bydlí v bytových domech dotčeného sídliště. Pokud jde o nařčení, že by město mohlo přestat opravovat zámek, aby doplatilo občanům rozdíl v ceně vytápění pouze sdělují, že zámek se opravuje v rámci státních dotací Ministerstva kultury a město přispívá spoluúčastí, která je podmínkou přiznání dotace.

Nakonec bych se chtěl pana inženýra zeptat, proč se neozval v roce 1993, kdy skončila

elektrárna, která dodávala páru "za pusu" a proč neusiloval o to, aby se něco udělalo s parními rozvody, které nemají vratku a kondenzát utíká přes měřiče do kanálu. Proč se neozval tehdy, že chce plyn. Proč neměl žádnou připomínku v roce 1996, kdy město schvalovalo koncept územního plánu. Zatím se propůjčil k tomu, aby bez argumentů a z pocitu jakési subjektivní ukrivdnosti zstudil koncepční práci 21 lidí a napadl městské zastupitelstvo formou, která hraničí se žalovatelností. Zpochybnil práci energetických odborníků, kteří spolupracují s městem na řešení této nelehké situace a ve svém důsledku taktně zapomněl na vyjádření samotné Jihomoravské plynárenské a.s. při posuzování petice a na její postoj k CZT. Lehce se obviňuje radnice, která musí za chodu řešit problém, který nazrál před deseti lety a kterým se nikdo nechtěl "pálit".

Pokud jde o firmu Befacoal, tato firma není ve městě proto, že by ji do Oslavan akreditovala radnice. V červnu 2001 odkoupila, bohužel, zařízení CZT od firmy Q-Vartep, která provozovala vytápění od ledna 2001. V tomto obchodě město nemohlo nikterak zasáhnout, šlo o ujednání dvou podnikatelských subjektů, město bylo postaveno před hotovou věc. Zastupitelstvo však nepřistoupilo na koncepci Befacoalu s roštovým spalováním hnědého uhlí z důvodů ekologické zátěže. Protože firmě odpadli poslední velkoobdávatelé, potácí se ve finančních

problémech, které řeší na úkor zbývajících odběratelů. Pan ing. Kocáb využil v článku slova jednatele firmy Befacoal o nutnosti sociální pomoci občanům z městského rozpočtu a vkládá je do úst zastupitelům a podsouvá jim licoměrnost. V rozpočtu města není pro takovouto výpomoc prostor a byla by na úkor jiných aktivit (např. právě zmiňované plynofikace, úpravy komunikací po výkopech a pod.) V případě nutnosti placení neúměrně vysokých plateb za vytápění může pomoci jedině státní sociální síť, dostane-li se občan prokazatelně pod hranici životního minima. Článek p.ing. Kocába pokládáme za populistický, nepravdivý, záměrně zkrslující fakta a přinejmenším urážlivý. Předpokládáme, že ti občané, kteří se dlouhodobě zajímají o celou problematiku a jsou o ní průběžně informováni jak v měsíčníku Okno, tak na pravidelných i mimořádných besedách a hovorech s občany, případně se informují přímo na radnici, jsou "v obraze" a nenechali se tímto článkem znejistit. Pan ing. Kocáb se však těchto setkání představitelů města s veřejností nezúčastňuje od doby projednávání petice a vůbec mu tedy nemůže být znám vývoj situace ve všech souvislostech.

Jsmo přesvědčeni, že v záležitosti řešení dlouhodobě zanedbávané problematiky vytápění města bylo učiněno ze strany současného zastupitelstva maximum.

Mgr. Miloš Musil  
místostarosta města Oslavany

## ZTRACENÉ ZVONY



Ilustrační foto

Doklady od zvonů, které pohltil německý válečný průmysl, hledala církev v závěru minulého roku. Na farách jakékoliv zprávy z válečných let většinou úplně chyběly. Snadněji se daly nalézt odběrní lístky z první války, ale ta druhá v minulém století zametla stopy ve farních skříních velmi důkladně.

Odebrané zvonů na mnoha místech chybějí dodnes, naději a rozruch způsobila teprve rozhlasová zpráva, ze které vyplynulo, že i církev a náboženská společenství mohou žádat kompenzaci za majetkové újmy způsobené německým nacistickým režimem. Shromážděním doložených žádostí byla u nás pověřena Mezinárodní organizace pro migraci (MOI).

Celá záležitost se zdála zprvu neřešitelná, shromážděné poznatky byly po právní stránce víc než děravé, vzpomínky matné a většina svědků v nenávratnu. Jak nám řekl znojemský vikář Jindřich Bartoš, církvi se přesto podařilo velkou část podkladů dohledat. Naděje, že se podaří najít přímé pamětníky, vyprchala velmi rychle. Očití svědkové odebrání zvonů se opravdu v několika případech našli, jenže v době těchto událostí jim bylo kolem deseti let a jejich vzpomínky už byly obsahově prázdné.

Ze strany vysídlelců dorazila k tomuto tématu do Znojma i zahořklá reakce, snad ojedinělých nešťastníků, která se dá do volné mluvy slušně přeložit jako: „Ale, co všechno byste ještě chtěli?“. Netřeba asi zdůrazňovat, že v této zcestné poloze problém neobstojí a také opravdový křesťanský pohled na svět nemá v mezilidských vztazích žádné, ani sebemenší cholerické „ale!“.

Na samotných farách archivů z let 1939 - 1945 úplně chybějí. Jako spolehlivý zdroj se ukázal pražský Státní ústřední archiv v Chodovci. Do vyhledávání dokladů se zapojilo brněnské biskupství, které pátralo i v archívech ve Vídni, v St. Pöltenu a v Berlíně. Doklady o zvonech odebraných ve vnitrozemí jsou podle slov Jindřicha Bartoše téměř dohledané, největším problémem

zůstává území tehdejších Sudet. Církev oznámila koncem roku pověřené organizaci, že bude nárokovat náhradu i za zbývající případy, požádala o zaslání formulářů a důvěřuje sdělení, že jí tak nabíhají další tři měsíce na možné dopátrání zbývajících listin.

Jen v jednom jediném případě byly kompletní doklady o odebrání zvonů uschované a pečlivě založené mezi archivními dobovými materiály přímo na faře. Jedná se o Šatov, který byl v sudeckém území. Kompletní potvrzení o zabavení celkem pěti zvonů, vážících dohromady dvě a půl tuny, tam objevil bývalý šatovský kněz Otec Milan, který již působil na Slavkovsku. Obnova těchto zvonů by dnes při zjištěné ceně 500 Kč za kilogram váhy přišla na jeden a čtvrt milionu korun. Nikdo zatím nedokázal církvi říci, zda budou tyto škody kompenzovány stoprocentně, částečně, nebo jen symbolicky. Celé dohledávání a zpracování podkladů si vyžádalo kromě lidského usilí také obrovské a zatím nevyčíslené finanční náklady. Dosavadní nejistota vyvolává pochopitelnou otázku, zda budoucí přiznaná kompenzace římskokatolické církve vůbec pokryje výdaje vynaložené na uplatňování nároků?

Petr Jurák

## Žihadlo

### Zamyšlení nad prací Městského úřadu v Moravském Krumlově a systémem jeho řízení

Městský úřad v Moravském Krumlově je již opět několik měsíců bez tajemníka, což zde není nic neobvyklého. Dá se říci, že je to na tomto úřadě celkem obvyklá praxe. A proč tomu tak je? A kdo za tím vším stojí? Stojí za vším jeden člověk, anebo je to souhra náhod? Podívejme se trochu do historie.

První ze tří tajemníků, kteří byli odvoláni nebo byli "odejiti" během tří let, byl pan Jiří Velík. Na základě informací z Moravskokrumlovského zpravodaje byl na 80. zasedání Městské rady dne 23.2.1998 řešen "případ" tehdejšího tajemníka Městského úřadu pana Jiřího Velíka. Na základě čeho rada pana Velíka odvolala? Důvodem byl dopis tehdejších zastupitelů města pana Pitlacha a paní Illkové, kteří poukazovali na nevhodné chování tajemníka vůči starostovi města. Dle starosty porušil § 58 a 59 zákona O obcích. Potud vše v pořádku. Pozoruhodné je, že byl odvolán půl roku před komunálními volbami a jeho dřívější několikaletá práce byla zapomenuta. (Na to poukazuje i červnové číslo zpravodaje U nás z téhož roku, kde se přímo uvádí, že "byl nahrazen někým pohodlnějším").

Městskou radou bylo vyhlášeno výběrové řízení a 20.5.1998 nastoupila nová tajemnice. O předávání funkce se nebudu rozvádět, žádné nebylo. Začala s čistým stolem. Proběhly komunální volby, tajemnice si našla svou koncepci řízení úřadu, absolvovala zkoušku odborné způsobilosti (i přes značné potíže ze strany některých radních, viz pan Černý, kterému se školení na tuto zkoušku zdála příliš drahá - cca 15 000 Kč). Vypadalo to, že tajemnice mohla začít plně uplatňovat své nabyté znalosti v praxi. Mělo to však jeden problém. Na radnici přišel po volbách nový starosta. Byl to již dříve jmenovaný pan Pitlach. Měsíc po volbách začal zpochybnout rozhodnutí tajemnice, zasahoval do jejích výhradních pravomocí, podrýval její autoritu, ignoroval ji a zahájil informační embargo. Tajemnice se bránila. Napsala o poměrech na radnici přednostovi Okresního úřadu a tehdejšímu ministrovi vnitra. Než se stačilo něco řešit, byla tajemnice 27.9.1999 bez udání důvodů a navíc v době své pracovní neschopnosti odvolána.

/pokračování na str. 4/





# IVACAR

2000, a.s.  
KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE



**Prodej**

tel.: 0502/451 137 - p. Stehlik  
0604/575 850 - p. Kot'a

**Servis**


0502/451 136 - p. Haken  
0605/101 843 - p. Navrátil

## !!! POZOR AKCE !!!

### PŘEDVÁDĚCÍ VOZY

**s bonusem 6.000,-Kč - 23.000,-Kč**  
na všechny modely Škoda





VELKOOBCHOD PAPIREM  
Dobřická 15 (areál ZOSE)  
671 81 Znojmo  
tel./fax: 0624/26 45 55  
tel.: 0624/26 05 48

**KANCELÁŘSKÉ A ŠKOLNÍ POTŘEBY  
OBALOVÝ MATERIÁL  
REKLAMA A RAZÍTKA**

**NAVŠTIVTE NAŠI  
NOVOU PRODEJNU NA  
UL. HORNÍ ČESKÁ 44,  
VE ZNOJMĚ**

OD ROKU 2002  
PRODEJ I NA Ž.L. ZA  
VELKOOBCHODNÍ CENY!!!

OBJEDNÁVKY PŘIJÍMÁME OSOBNĚ, TELEFONICKY I FAXEM  
ROZVOJE ŽIVNOSTI EDARMA

## RYCHLÉ ÚVĚRY

### OD 5 %

tel.: 0621/ 33 48 38  
tel.: 0723/ 11 03 63

- SILIKONOVÉ TĚSNĚNÍ oken a dveří
- ŽALUZIE vertikální, horizontální
- PŘEDOKENNÍ ROLETY z PVC a hliníku
- SÍTĚ PROTI HMYZU svinovací, pevné
- LAMINÁTOVÉ PODLAHY

**PAVLÍK IVO**  
675 56 Dukovany 221  
tel.: (zázn.) 0618/ 86 53 21  
tel.: (mobilní) 0602/ 71 91 56



## IVANČICE, V OLŠÍCH 1

tel./fax: 0502/ 43 43 70,  
tel.: 0502/ 43 72 10  
mobil: 0603/ 83 35 60

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU,
- LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER



## ŽELEZÁŘSTVÍ

### DOMÁCÍ POTŘEBY

MILAN ČERNÝ

SPOJOVACÍ KOMPONENTY

VODOINSTALAČNÍ MATERIÁL

TOPENÁŘSKÝ MATERIÁL

STAVEBNÍ KOVÁNÍ

HUTNÍ MATERIÁL



Moravský Krumlov  
Pionýrská 539 (za Benzinou)  
tel.: 0621/ 32 39 37

NÁŘADÍ

ELEKTRO NÁŘADÍ

ZAHRADNICKÉ NÁŘADÍ

DROBNÉ KOVOVÉ ZBOŽÍ

TECHNICKÉ PLYNY



Miroslav  
Husova 76

PO DOMLUVĚ MOŽNOST DOVOZU ZBOŽÍ VĚTŠÍCH ROZMĚRŮ



## RUPOS, s.r.o.

Makléřská pojišťovací, zajišťovací,  
úvěrová a realitní společnost

Sídlo firmy: Palackého nám. 10, Ivančice, tel./fax: 0502/ 43 72 13  
Poradenské a realitní centrum: Drůbeží trh 15, Ivančice, tel.: 0502/ 45 10 23  
mobil: 0723/ 03 96 30, 0723/ 70 67 07

KOUPEĚ • PRODEJ • NÁJEM • VÝMĚNA BYTU (RD)  
VYKUPUJEME POZEMKY • PROVÁDÍME VÝSTAVBU RD  
STAVEBNÍ A PROJEKTOVÁ ČINNOST

*Výhodné úvěry: hypoteční, spotřebitelské, ze stavebního spoření.  
Krátkodobé půjčky bez ručitele. • Všechny produkty pojištění.  
Likvidace pojistných událostí pro tři nejvýznamnější pojišťovny.*

JSME VÁŠ BEZPLATNÝ FINANČNÍ PORADCE



## IVAPLAST s. r. o.

Ivančice

PROVOZNÍ DOBA: po - pá: 8<sup>00</sup> - 16<sup>30</sup>, so: 9<sup>00</sup> - 11<sup>00</sup>

### PLASTOVÁ OKNA, DVEŘE

- zajištění kompletních služeb:
- zaměření na místě • vypracování cenové nabídky • doprava zdarma
- demontáž • zednické práce • odvoz odpadu
- plastové bazény • septiky • jímky
- **prodej na splátky i s 0% navýšením**

Němčice 731, 664 91 Ivančice, tel./fax: 0502/451 297



## Zamyšlení nad prací Městského úřadu v Moravském Krumlově a systémem jeho řízení

/pokračování ze str. 2/

A zaběhnutý scénář se opakuje. Znovu Městská rada vyhlásila výběrové řízení, starosta města informuje pracovníky úřadu o tom jaká bývalá tajemnice byla kverulantka. Nyní čeká Městský úřad na nového tajemníka více jak půl roku, čímž pochopitelně musí být ochromena práce úřadu v oblasti finanční a personální. V květnu 2000 je vybrána nová tajemnice a začínají se rozvíjet zpočátku dobré vztahy. Ale jednoho dne znovu dojde na starý dobrý scénář. Tajemnice je odpojena od informací, starosta s ní nekomunikuje (nyní to vylepšil, protože již nekomunikuje ani se svým zástupcem), zpochybňuje její rozhodnutí apod. Toto vše podrobně popisuje zástupitel Ing. Župa ve svém článku Pyrrhovo vítězství ze dne 2.1.2002 v novinách Znojemský týden. Je jenom škoda, že si těchto problémů nevěšil Ing. Župa již v roce 1999. Kvůli nemožnosti pracovat a neúnosným pracovním podmínkám nakonec tajemnice v listopadu 2001 odstoupuje. Tentokrát je jí vytýkáno, že neabsolvovala ani kurz odborné způsobilosti viz odpověď pana Pitlacha uveřejněná v novinách Znojemský týden dne 14.1.2002. Na tento populisticko - frázovitý článek připomínající éru budování socialismu nebudu dále reagovat.

A opět je vypsáno další výběrové řízení na tajemníka, i když je dle zákona O obcích obsazení funkce tajemníka plně v pravomoci starosty a výběrové řízení není třeba. Měsíc po uzavření přihlášek do výběrového řízení (tj. 21.1.2002) se stále nic neděje.

Je opravdu zarážející a pozoruhodné, že během necelých čtyř let je zásluhou jednoho člověka dříve zástupitele nyní starosty odvolán nebo "odejit" již třetí tajemník. Není časté odvolávání tajemníků mrhání finančními prostředky daňových poplatníků? Jak asi pracuje úřad, kde starosta nekomunikuje s místostarostou a úřad nemá svého vedoucího?

Je mi líto pana Pitlacha, když v takových podmínkách musí pracovat a všechno si musí zařizovat sám. Kvalitní práce pracovníků Městského úřadu nemůže nahradit práci tajemníka, jehož práce je určena zákonem, ani nemůže nahradit práci místostarosty, jehož kompetence vymezila Rada města. Musí to být značně vyčerpávající, a proto si myslím, že by si už měl pan Pitlach odpočinout.

Ing. Svatava Padalíková

Pozn. redakce: Tento článek byl poprvé uveřejněn v pondělí 28. ledna v regionálním listě „Znojemský týden“. Stačil pouhý den na to, aby tyto noviny zmizely z pultů krumlovských stánků. Nabízí se otázka, proč o ně byl tak veliký zájem. Vyvolaly tento nebyvalý zájem fotografie z pohřbu znojemského róma Ladislava Bihářího, zvaného Loula, nebo výše uvedený článek o poměrech na krumlovské radnici? Bylo toto číslo vyprodáno, nebo ztaženo z prodeje? Byly-li jedny z posledních dostupných novin neúplně (vytržený list se stranami 3 a 4) na jednom z prodejních míst v Moravském Krumlově, šlo pouze o nějaký vtíp, nebo o záměrnou likvidaci tohoto čísla Znojemského týdne?

Přetiskujeme otevřený dopis Městské policie ze dne 24. ledna 2002, jakožto reakci na článek „Drogy na zemědělské škole v Krumlově“ z čísla 01/2002.

Vážená redakce nezávislého regionálního čtrnáctidenníku ZRCADLO,

Chtěli bychom tímto otevřeným dopisem reagovat na vámi vydaný článek dotýkající se drogové problematiky v našem městě.

Předně by bylo vhodné zde uvést, že drogová problematika není jen problém našeho města, ale bohužel je to problém celorepublikový a dá se říci i do jisté míry generační. Pevně věříme tomu, že se problém užívání marihuanových cigaret se škodlivými účinky THP nevyskytuje pouze na Zemědělské škole, ale na celém území města. Je nutné si zde

uvědomit, že tyto „neškodné“ cigarety jsou prvním stupínkem k získání návykovosti na omamné a halucinogenní látky, kdy je zde už jen malý krůček k užívání látek se silnějšími účinky, jelikož samotná marihuana už nesplňuje očekávaný efekt uživatele!

K vámi popisovanému případu můžeme uvést pouze tolik, že je v pořádku a nanejvýše chvályhodné, že se škola a potažmo výchovni a pedagogičtí pracovníci těchto škol nebojí problém pojmenovat, odhalit a účinně takto s ním bojovat. Protože budeme-li se k drogovým závislostem (chcete-li experimentům) otáčet zády, hrozí, že nám všem

tento problém - a on to problém bezesporu je - přeroste v nekontrolovatelnou explozi. To samo o sobě by mělo dalekosáhlejší následky, než odhalení jednotlivého případu, který navíc ještě díky sloužícímu vychovateli byl tak citlivě posouzen. Jelikož byl neprodleně vyzoomněn sociální pracovník, zabývající se danou problematikou, tak i lékař a posléze i městská policie, která na základě tohoto případu provedla na internátu dvouhodinovou přednášku o škodlivém vlivu návykových látek na lidský organismus a jeho okolí.

za městskou policii M. Krumlov strž. preventista Hamerník Jan

## Zaplati pochybení oslavanské radnice občané?

Výrazné zvýšení ceny tepla v Oslavanech, jehož příčinou je nekvalifikovanost a nečinnost vedení města včetně upřednostnění osobních zájmů některých zástupitelů vyvolává u řady oslavanských občanů dohady o případné úspěšnosti právního vymáhání vzniklých škod na vedení města či zástupitelstvu v případě, pokud město nebude výrobcí tepla dotovat jeho cenu do doby vybudování plynofikace. Je rozhodně evidentní, že vedení města se v r. 1999 při rozhodování o energetické koncepci města i při zamítnutí petice občanů proti teplofikaci v r. 2000 dopustilo porušení zákona č. 106/99 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Fakta:

1. V příloze Hospodářských novin 6. dubna 1999, tj. 2 měsíce před termínem odevzdání "nezávislého" Územně energetického dokumentu (ÚED) a před červnovým "rozhodováním" zastupitelstva o energetické koncepci se o dodávkách tepla píše jako o hotové věci. Automatické

schválení a samozřejmá podpora vedení města teplofikaci se jaksí předpokládalo. Není divu, ve hře bylo 300 mil. Kč...

2. V obsáhlém ÚED honorovaném částkou 300 tis. Kč jsme se dočetli mnoho o geotermální, solární aj. energii, avšak zcela "opomenuto" zůstalo, že : a) v cenové úrovni r. 1999 stojí výroba 1 gigajoule v domácí plynové kotelně 198 Kč, projektovaná cena tepla z horkovodu 321 Kč; b) budoucí růst ceny zemního plynu o 10 % znamená růst ceny tepla z horkovodu o 7,5 %; c) odstranění kumulované zadluženosti 23,5 mil. Kč (viz deník ROVNOST z 30. 7. 1999 "Zhruba polovina obyvatel Oslavan by se mohla ocitnout bez teplé vody") znamená při neměnné roční výrobě 107 000 gigajoule tepla růst jednotkové ceny o 219,63 Kč, při snížení odběrů tepla na 45 000 gigajoule růst ceny o 522,22 Kč!; d) budoucí zvýšení sazby z přidané hodnoty u tepla z 5 na 22 % bude znamenat růst spotřební ceny tepla o 17 procentních bodů; e) chyběla

kvantifikace daňové výnosnosti pro obec;

3. Výše uvedené argumenty jsem v r. 1999 - 2000 různou formou veřejně prezentoval: a) při rozhodování zastupitelstva 28. 6. 1999, b) ve zpracovaném, na pokyn vedení města neuveřejněném čtenářském příspěvku do časopisu OKNO dne 4. 7. 1999 "Bude zvolené energetické řešení v Oslavanech výhodné pro dodavatele tepla, či pro obyvatele?", c) v doporučeném dopise starostovi města dne 12. 12. 1999 (tím, že za více než 2 roky neodpověděl se dopustil porušení zákona č. 106/99 Sb., o svobodném přístupu k informacím), d) na shromáždění oslavanských občanů dne 18. 1. 2000, e) v únoru 2000 v materiálu "Lesk a bída oslavanské teplofikace aneb oslavanská teplofikace krásy zbavená", který jsem byl vzhledem k negativnímu přístupu vedení města nucen zveřejnit ve výkladu jednoho oslavanského obchodu a oslavanských občané si ho rozmnožovali jako samizdat. /pokračování na str. 6/

## KŘÍŽOVKA O CENY

Soutěž je určena pro starší 18 let. Pracovníci redakce, tiskárny Naša a jejich rodinní příslušníci se soutěže zúčastnit nemohou. Do slosování budou zařazeny korespondenční listky zaslané na adresu: Redakce Zrcadla, Tiskárenská 439, 672 01 Moravský Krumlov do 15. června 2002. DNEŠNÍ TAJENKA: HEZKÉ CHVÍLE ... (dokončení v tajence).

KUPON Č. 2  
03/02

| Norm. Lo, tin, Ort. il, Olun, SA | Kaz na látku                       | Aspik                | Východ (něm.)                | 1. část tajenky | Značka tony                   | •  | SPZ aut Ústí nad Labem | Držák                    | Moravská feka                      | Konzerva (angl.) | Spojka                          | Římsky „50“              | •                               | Místnosti | Obé | Lov                                 | Ch. zn. hliníku    | MPZ Norska               | •  | Jméno pro psa | Cizí mužské jméno | Email |
|----------------------------------|------------------------------------|----------------------|------------------------------|-----------------|-------------------------------|--|------------------------|--------------------------|------------------------------------|------------------|---------------------------------|--------------------------|---------------------------------|-----------|-----|-------------------------------------|--------------------|--------------------------|--|---------------|-------------------|-------|
| Jedlík                           |                                    |                      |                              |                 |                               | Udělal motáním<br>Omyl                   |                        |                          |                                    |                  |                                 |                          | Nezaboh<br>Americká step        |           |     |                                     |                    |                          | Zn. rakous.<br>měny<br>Mys v arab.<br>moři |               |                   |       |
| Spojení dvou břehů               |                                    |                      |                              |                 | Součást auta<br>Norma (angl.) |  |                        |                          |                                    |                  |                                 | Kunovitá šelma<br>Zázrak |                                 |           |     |                                     |                    | O tomto<br>Povoz (zast.) |  |               |                   |       |
| Tmy                              |                                    |                      |                              |                 |                               | Trs<br>Oddělen tavením                   |                        |                          |                                    |                  | Značka kotlů<br>SPZ aut Bruntál |                          |                                 |           |     |                                     | Podnebí<br>Zájmeno |                          |  |               |                   |       |
| Kůň (maďar.)                     |                                    |                      | Slovák (hanlivé)<br>Přítel   |                 |                               |  |                        |                          | Legend.<br>poštava<br>Brána (něm.) |                  |                                 |                          |                                 |           |     | Tulák (exp.)<br>Nestabilní          |                    |                          |  |               |                   |       |
| Argentin. město                  |                                    |                      |                              |                 |                               |  |                        | 3. část tajenky<br>Šlágr |                                    |                  |                                 |                          |                                 |           |     |                                     |                    |                          |  |               |                   |       |
| Ch. zn. draslíku                 |                                    | Alkohol<br>Podobizna |                              |                 |                               | Chem. zn.<br>Tritia<br>Kód portugalštiny |                        | Vrh<br>Africký stát      |                                    |                  |                                 | Zápor<br>Mluvit (angl.)  |                                 |           |     | Značka poloměru<br>Tělní tekutina   |                    |                          |  |               |                   |       |
| •                                | Citoslov.<br>odporu<br>Přistaviště |                      |                              |                 | Ruské pohoří<br>Znovu         |  |                        |                          |                                    |                  | Zájmeno<br>Střední škola        |                          |                                 |           |     | SPZ aut Karviné<br>Obchodní centrum |                    |                          |  |               |                   |       |
| Zprostředkovávát                 |                                    |                      |                              |                 |                               |  |                        |                          | Let. kód jižní Afr.<br>Předložka   |                  |                                 |                          | Důlní pracoviště<br>On (franc.) |           |     |                                     |                    |                          |  |               |                   |       |
| Otec zast.                       |                                    |                      | Mužské jméno<br>Značka délky |                 |                               |  |                        |                          | Pusa<br>Římsky „100“               |                  |                                 |                          |                                 |           |     |                                     |                    |                          |  |               |                   |       |
| Obr                              |                                    |                      |                              |                 |                               | 2. část tajenky                          |                        |                          |                                    |                  |                                 |                          |                                 |           |     |                                     |                    |                          |  |               |                   |       |

Vážení inzerenti, využijte možnosti prezentace vaší firmy formou vlastní křížovky v ZRCADLE, do které Vám umístíme tajenku, dle vašeho přání. Pro bližší informace volejte: 0608/ 25 25 41



## Kulturní programy 11. - 23. února

## Plesy a karnevaly

- **16.2. ve 20.00 hod.** - Společenský ples všech přátel koní, v DDM Ivančice, hraje skupina Sanklabáno. V klubu OKNO: skupina Tak fajn, vstupné: 60,- Kč, tombola.
- **17.2. ve 14.00 hod.** - Tradiční dětský maškarní karneval, pořádá Český svaz žen v Dobřínsku, v kulturním domě, hraje Hudba p. Langa, bohatá tombola, občerstvení zajištěno, vstupné 20,- Kč, v maskách zdarma. Kontakt p. Sutterová, Dobřínsko 33, tel.: 0621/ 33 83 93 (domů) a 0621/ 32 21 38 (do práce).
- **22.2. ve 19.00 hod.** - 37. Studenstský ples gymnázia, pořádá sdružení rodičů při Gymnáziu v Moravském Krumlově, v hotelu v Moravském Krumlově. Hraje: VELVET, slavnostní zahájení, polonéza, taneční skupina DDM MK, tombola, volba Miss plesu. Prodej vstupenek v kanceláři gymnázia.
- **22.2. ve 20.00 hod.** - 43. reprezentační ples SOŠ a SOU dopravní a mechanizační, pořádá SRPŠ při SOŠ a SOU dopravní a mechanizační, v Besedním domě v Ivančicích, vstupné: velký a malý sál - 200,- Kč, restaurace - 140,- Kč, bez místenky - 80,- Kč. Informace na tel. č.: 0502/ 45 18 31.
- **23.2. ve 20.00 hod.** - Společenský ples, pořádá sdružení rodičů při ZŠ v Miroslavi, v kulturním domě v Miroslavi, k tanci hraje DUO BAND, předtančení žáků ZŠ, tombola. Vstupné: 40,- Kč, místenka: 30,- Kč. Předprodej vstupenek od 11. února v prodejné nábytku paní Otrfálové.
- **24.2. ve 14.00 hod.** - Tradiční dětský maškarní karneval, aneb pojďme do cirkusu. Pro děti i dospělé, kteří si rádi hrají a soutěží. Pořádá DDM M. Krumlov, sál hotelu v M. Krumlově, živá kapela, disko hudba, bohatá tombola, občerstvení. vstupné: děti 5,- Kč, dospělí 10,- Kč. Dobrovolné sponzorské dary jsou vítané.
- **24.2. v 15.00 hod.** - Maškarní karneval, čeká na vás mnoho her, soutěží a tance ve všech prostorách DDM Ivančice, vstupné: s maskou 10,- a bez masky 30,- Kč.

## Dům dětí a mládeže Ivančice

- **16.2.** - Lyžování v Říčkách, odjezd od Besedního domu v Ivančicích, sraz v 6.00 hod., cena: 165,- Kč
- **17.2. v 16.00 hod.** - Valentýnská párty pro mládež, odpoledne plné her a zábavy pro ty, kteří mají rádi ..., v DDM, vstupné: 20,- Kč.
- **Hravé pondělky v klubu OKNO**, 11.2. turnaj v piškvorkách, 18.2. turnaj v dámě, 25.2. turnaj v kartách, vždy ve 14.30 hod., vstupné: 10,- Kč.

## Školní klub a družina Oslavany

- **14.2. ve 14.00 hod.** - Výroba Valentýnek, ve Školním klubu, vstupné: členové ŠK zdarma, ostatní 10,- Kč.

## Taneční zábavy

- **16.2. ve 20.00 hod.** - FAN DANIEL, Sokolovna Nové Bránice

## Únor v zapomenutých i žijících lidových tradicích

## MASOPUST

V minulém vzpomínání jsme si připomněli, že Masopust je období od Tří králů do úterka před Popelčiny středou. Popelčiny středa letos připadá již na 13. února. Vloni například byla až 28. února. A tak máme letos masopustní období o celé dva týdny kratší.

Období Masopustu bylo pro naše předky dobou bujarého veselí a blahobytu. Stejně jako Vánoce má Masopust kořeny již v dobách pohanských. Patřily k němu různé „mumraje“ i nezbytné masopustní průvody. Veselil se v něm bohatý i chudý, pán i slouha, mistr i tovaryš. Zprávy o masopustních radovánkách se zachovaly již ze 13. století, ale jisté je, že kořeny tohoto zvyku sahají mnohem, mnohem hlouběji do minulosti.

Naši dávní předkové si na masopustní veselí opravdu potrpěli, což bylo trnem v oku mnohým mravokárcům. Ale staří Čechové a Moravané na tato jalová napomínání vůbec nedbali. Každý jedl masopustní šišky a koblížky,

vesele popíjel, zpíval a také si zatančil při muzice. Dokonce i čeští králové v tuto dobu pořádali masopustní hodokvasy a zvali na ně nejen šlechtu, ale také měšťany.

Masopustní „mumraj“ pořádali také na vídeňském císařském dvoře, kde bylo zvykem vystrojiti „selskou svatbu“, při které nechyběl ani český a hanácký sedlák se svojí panímámou, ovšem v podání knížat, hraběnek a dvorních dam.

Poslední čtvrtek masopustního období byl nazýván Tučným neboli Tučákem. Několik dní před tímto významným dnem, obyčejně v pondělí, se zabíjelo prase, aby bylo ve stavení dostatek masa a hlavně omastku. O Tučném čtvrtku bývala k obědu znamenitá vepřová pečeně s nezbytným zelím a knedlíkem. Nesměl chybět nějaký ten džbáněk piva. Odpoledne mívala chasa volno. Lidé byli přesvědčeni, že na Tučný čtvrtek má každý hodně jíst a pít, aby byl celý rok při síle.

Po tomto dni následovala slavná masopustní neděle, kdy se tancovalo a hodovalo ve ves-

## Kulturní a informační centrum Ivančice

- **21.2. v 18.00 hod.** - Vysoké Tatry, přednáška Ivana Hochmana s promítáním diapositivů. Kino Réna Ivančice - malý sál, vstupné: 20,- Kč.
- **25.2. v 19.00 hod.** - Jaromír Nohavica, koncert, Kino Réna Ivančice, předprodej vstupenek zahájen, cena: 250,- Kč.
- **Připravujeme: 27.2. - Koločava**, zájezd na muzikál Petra Ulrycha do Městského divadla v Brně. Účinkují: Hana a Petr Ulrychovi se skupinou Javory, herci městského divadla v Brně. Odjezd v 18.00 hod. od Besedního domu v Ivančicích, cena: 440,- Kč, studenti a důchodci: 260,- Kč.
- **23.3. - KRYSAR** - zájezd na Dirty muzikál Daniela Landy, odjezd ve 14.00 hod. od Besedního domu v Ivančicích, cena: 735,- Kč, závazné přihlášky na KIC Ivančice.

## Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

- **Výstava „Kacíři a velmožové Nového věku“**, aneb duchovní svět renesance na jihozápad od Brna, Galerie Knížecí dům, výstava otevřena do 24. března: po-pá: 9-12 a 13-16 hod., ne: 13-16 hod.
- **Výstava fotografií - prof. Novotná** z gymnázia M. Krumlov, Městský úřad M. Krumlov, výstava potrvá do konce března 2002.
- **18.2. v 18.00 hod.** - Přednáška „Nic než národ“ - český pravocový extrémismus v době První republiky. Přednáší PhDr. Libor Vykoupil, galerie Knížecí dům, vstupné: 15,- Kč.
- **19.2. v 19.00 hod.** - Koncert KPH, Richard Samek (baryton), Marta Vašková (klavír), galerie Knížecí dům, vstupné: 60,- Kč
- **24.2. v 17.00 hod.** - Kdes to byl(a) v noci, zájezd do divadla Bolka Polívky v Brně na situační komedii Alana Ayckborna. Hraje hostující Divadlo bez zábradlí. Cena vstupenky: cca 190,- Kč, cena dopravy: 80,- Kč.
- **Připravujeme: 18.3. v 19.00 hod.** - Spirituál kvintet, koncert v kinosále v M. Krumlově, od 1.2. zahájen předprodej vstupenek.

## Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

- **11. - 15. února - Příměstský tábor CESTOVNÍČEK**, pro ty, kteří chtějí poznat okolí svého bydliště, historii, legendy, současnost. Pondělí - výlet kolem M. Krumlova, úterý a středa - dvoudenní putování s noclehem na DDM Zastávka (Brno, Zastávka, Rosice), čtvrtek - výlet do Ivančic a okolí, pátek - Hrotovice (spojeno s plaváním v krytém bazénu), přihlásit se dá i na jednotlivé dny. Bližší informace v DDM, tel.: 0621/ 32 27 70.
- **11. - 15. února - Zimní aerobic camp 2002** - týdenní sportovní tábor zaměřený na aerobik a lyžování (běžky). Místo: Slavonice, penzion Bejkův mlýn, cena: 1760,- Kč.
- **Připravujeme: 16.3. - Starci na chmelu**, autobusový zájezd do divadla Milenium v Praze na známý český muzikál, cena: 630,- Kč.
- **Hledáme:** aktivní, nadšené a komunikativní mladé lidi s nekonvenčními nápady pro spolupráci na Otevřeném klubu mladých v prostorách DDM. Jedná se o práci s dětmi a mládeží v odpoledních hodinách. Informace u ředitelky DDM na tel.: 0621/ 32 27 70.

vážná doba pokání. Začala Popelčiny středou. Název je odvozen od zvyku světit v tento den popel z ratolestí, které byly posvěceny v předcházejícím roce o Květné neděli. Popelčiny středa byla nazývána Škaredou, Černou, Bláznovou nebo „Adamův den“.

Do našich časů se dochovalo pro masopustní období především pořádání společenských plesů spojených s hudbou, tancem a tombolou. Masopustní reje masek pak připomínají plesy maškarní, které však bývají pořádány už jen zřídka. Postní období začínající Popelčiny středou (letos 13. února), pak většinou nedodržíme vůbec. Vždyť řada plesů bývá pořádána dokonce po celý březen. Možná, že je to svým způsobem i škoda, protože vzpomínané zvyky vycházely ze souznění s přírodou, ale „pokrok“ se nedá zastavit. A tak si v příštím pokračování připomeneme zapomenutou postní dobu alespoň několika zajímavostmi spojenými s prvními třemi postními nedělmi. /Bohumil Bubeník/

## Program kin

## KINO RÉNA IVANČICE

tel.: 0502/ 45 14 69

- 13.2. ve 20.00 hod.  
**JURSKÝ PARK 3**  
Film USA, české titulky
- 17.2. ve 20.00 hod.  
**MOULIN ROUGE**  
Film USA, české titulky
- 20.2. ve 20.00 hod.  
**BABÍ LÉTO**  
Nová česká komedie
- 24.2. v 17.00 hod.  
**SHREK**  
Pohádka USA, české titulky

## KINO MORAVSKÝ KRUMLOV

tel.: 0621/ 32 26 18

- 13.2. v 17.00 hod.  
**ATLANTIDA: Tajemná říše**  
Kreslený film USA, české titulky
- 16.2. v 19.30 hod.
- 17.2. v 17.00 a 19.30 hod.  
**JAKO KOČKY A PSI**  
Komedie USA, české titulky
- 20.2. v 17.00 hod.  
**KRÁLOVSKÝ SLIB**  
Česká pohádka
- 23.2. v 17.00 hod.
- 24.2. v 17.00 a 19.30 hod.  
**PRCI PRCI PRCÍČKY II**  
Komedie USA, české titulky

## KINO OSLAVANY

tel.: 0502/ 42 30 18

- 16.2. v 18.00 hod.  
**ZLATÍČKA PRO KAŽDÉHO**  
Film USA, české titulky
- 17.2. v 18.00 hod.  
**ATLANTIDA: Tajemná říše**  
Kreslený film USA, české titulky
- 23.2. v 18.00 hod.  
**PEARL HARBOR**  
Film USA, české titulky
- 24.2. v 18.00 hod.  
**PŘÍBĚH RYTÍŘE**  
Film USA, české titulky

Změna programů vyhrazena

## Sportovní kalendář

- **16.2. - Toulky lesnickým Slavínem** (Adamov - Babice/Svitavou), chůze 20 km, vlakem 7.50 hod. Pořádá KČT Ivančice, zájemci, hlase se do 12.2. p. Fličkovi.
- **16.2. od 9.00 hod. - Turnaj v sálové kopané**, žákyně, Sportovní hala Ivančice.
- **17.2. od 9.00 hod. - Volejbalový turnaj**, žákyně, Sportovní hala Ivančice.
- **22.2. - Futsalový zápas**, Sportovní hala Ivančice
- **23.2. - Pochod Dlouhého, Širokého a Bystrozrakého v Bučovicích**, (5 km, 30 km). Hlase se p. Bednářové po 20.00 hod. na tel.: 0737/ 84 09 58.
- **23.2. od 9.00 hod. - Turnaj v sálové kopané**, žákyně, Sportovní hala Ivančice.
- **24.2. - Olešná - Odranec - Studnice - Nové Město**, (18 km na běžkách), hlase se do 20.2. p. Fličkovi.
- **24.2. od 8.00 hod. - Házená mužů - Český pohár**, Sportovní hala Ivančice



## Zaplati pochybení oslavanské radnice občané?

/dokončení ze str. 4/

f) v "Petici občanů Letkovské ulice určené vedení města Oslavy pro zrušení rozhodnutí o teplofikaci a pro vybudování plynofikace v ulici Letkovská Oslavy", ze dne 31. 5. 2000, která nikdy nebyla oficiálně Městem Oslavy zveřejněna a byla oslavanským zastupitelstvem zamítnuta bez uvedení důvodu.

Uvádím výše uvedená fakta z toho důvodu, že dokazuji, že jsem se marně snažil celou situaci řešit standartním postupem (veřejnými vystoupeními, písemnou žádostí starostovi o vyjádření apod.), avšak radnice během let 1999 - 2000 bouřlivě prosazovala teplofikaci (viz série propagandistických článků v časopise OKNO autorů: starosta, místostarosta a ředitel tehdejší Spalovny Ing. Neumann) a na kritické připomínky nereagovala. A to je i případ naprosto zavádějící dotazníkové ankety, kdy byla jedna a půl strany věnována variantám teplofikace a plynofikaci byla věnována pouze jediná věta! Tiše po straně vedení města přitom občanům vysvětlovalo, že cena plynu poroste, i to, že jsou nutné značné investiční náklady při budování domácí plynové kotelny.

Ze skutečností z bodu 2 nebyla uvedena ani jediná! Po uvedených zkušenostech z jednání s vedením Města Oslavy jsem se proto odmítal a odmítám zúčastňovat nejrůznějších předváděcích akcí kde se alibisticky ukazují šanony rozepisovaných žádostí o pomoc. Odpovědné za nesprávné rozhodnutí o energetické koncepci Oslavy z června 1999 je výlučně nynější zastupitelstvo a to by též mělo rozhodnout i o dotování magické 550 korunové ceny za jednu gigajoulu tepla a to až do doby vybudování plynofikace. Domnívám se též, že signatáři nezdůvodněně zamítnuté Petice proti teplofikaci nejsou při případném právním vymáhání náhrady škody po zastupitelstvu Města Oslavy tak úplně bez šancí.

Ing. František Kocáb  
Oslavy

Pozn. redakce: Chápeme vyjmečnost situace a proto dáváme v tomto čísle oběma stranám nebývalý velký prostor. Upozorňujeme však, že rozsah vašich příspěvků bude do budoucna limitován. Zvažte proto úplnost a věrohodnost vašich původních příspěvků. Po reakci protistrany už nebude pro vaše opomenuté argumenty prostor.

## DUCHOVÉ NAŠEPTÁVAČI

Libor Balák

Na konci 18. a začátkem 19. stol. byl v oblíbě určitých intelektuálních vrstev spiritismus - vyvolávání duší zemřelých při společných seancích či individuálních meditacích. Je málo známou skutečností, že s duchy hovořival i kdysi slavný secesní umělec Alfons Mucha, jehož známou kolekcí obrazů se Moravský Krumlov pyšní.

Jeho syn Jiří se tímto tatínkovým výstřelkem nijak netajil a tak nám zanechal svědectví o Mistru hovořícím s duchy přes papír a tužku, kdy duchové přicházeli, aby mu psali jeho vlastní rukou a to i staroněmeckým dialektem, či různými rukopisy a slohovými styly a odpovídající mentalitou kdysi skutečně žijících lidí. Alfons Mucha se zpočátku zajímal o filosofické a transcendentální oblasti, ale po čase rozhovory s duchy se mu staly tak běžné, že se tito podíleli i na řešení a komentování událostí a úkolů všedních dnů.

Duchové měli přístup k informacím, potkávali se s jinými duchy. Skvělé myšlenky a nápady chytrých lidí, které však byly odmítnuty a zapomenuty, honili Alfonsovi duchové kolem Země a přinášeli je nazpět do hlavy dalším geniům.

Maloval-li Mucha svou slovan-skou epopej, měl tedy možnost skvělých autentických pramenů. Jeho víze událostí 5. a 9. století by tedy měly současně nejnovější archeologické nálezy a rekonstrukční dedukce podpořit.

Kdo však navštívil zámek na Pohansku, kde jsou trvale

v expozici Slovanského národního památníku jediné novodobé barevné olejomalby znázorňující Starou Moravu, ví, že tomu tak není.

Před časem jsem ilustroval povídku jednoho archeologa o nějakém dobrodružství dávných lidí. Nepřikládám jsem jí žádný zvláštní význam, teprve po čase jsem se dověděl, že dotyčný archeolog se díky speciální meditaci sám ocitne v pravěku a svoje autentické zážitky popisuje v povídce. Povídka zároveň osobitě vysvětlovala některé okolnosti vzniku pravěkého umění. Po čase jsem však našel v starší literatuře více jak deset tisíc let starou zprávu, jejíž volný překlad byl nachlup stejný jako popisovaná situace v povídce mého známého archeologa.

Nejpravděpodobněji ji sám někdy četl, nebo mu ji někdo vyprávěl a už na to zapomněl. Ve specifické hypnóze chtěl podvědomě vyhovět přání dostat se do pravěku a vybavil si dávnou zprávu i s její dobovou interpretací. S dnešními znalostmi bychom si zřejmě tak jednoznačný výklad piktogramů asi ani nedovolili a můžeme ho považovat za poplatný své době.

Na druhé straně vim o případech, kdy duchové sdělovali jen to, co evidentně nikdo nemohl vědět a jejich informace byly opravdu cenné. Musíme tedy konstatovat, že komunikace s oním světem není stoprocentně spolehlivá, ale zato jako forma dálkové komunikace je bezkonkurenčně nejlepější.

## Soukromá inzerce

### Koupím

- motor Š 1203, tel.: 0732/98 30 69.
- starší okno 60x60 i s rámem, tel.: 0606/53 21 84.

### Prodám

- Dám do užívání pole v Miroslavi, tel.: 0621/ 33 40 39.
- Rodinný domek 3+1 v Oslavanech, po celkové rekonstrukci, tel.: 0607/ 95 18 61.
- Rodinný domek 2+1 s příslušenstvím v M. Krumlově - Rokytne, (i na chalupu), tel.: 0502/ 45 16 46.
- kuchyňská linka 240 cm, světlá, nerez drez, vhodné na chalupu, nebo chatu, cena 200,- Kč, tel.: 0728/ 12 81 54, po 15.00 hod.
- řeznický stůl (štok), polní vál se sedačkou, (za polní frézou - teru), šíře 1m, váha 60 kg. „panelka“ - motorka 175 cm<sup>3</sup>. Velikonoční hrkač - levně. Tel.: 0621/ 33 66 01
- filtrační jednotka s polopropustnou membránou americké výroby, zn. Aquel 200. Kvalitní pitná voda. Možno i na splátky. Dále aloe vera - čistý přírodní produkt, tel.: Tel.: 0776/ 55 10 00, po 10.00 hod.
- trezor 40 kg, douplášťový s žáruvzdornou výplní, možno přikotvit ke stěně, klíčový zámek - 2 orig. klíče, 413 x 315 x 378 mm, Nepoužívaný, p.c. 5900,- Kč, nyní 3900,- Kč. Tel.: 0608/ 25 25 41.
- dvě láhve na PB s regulátorem, Navrátil Tomáš, Letkovice 187, tel.: 0502/ 45 21 48.
- chladicí zařízení, starší typ (chladicí agregát - ucpávkový, 2 ks výparník s odtávacími plechy, ovládací elektropanel, termostat uzávěr, cena 4.000,- Kč; 30 ks červených beden na maso, nízká 100,- Kč, vysoká 120,- Kč, tel.: 0606/ 58 15 33, po 18 hod.
- hnědý smaltovaný plech (1ks), na kruhový bazén - Vítkovice 2,5 x 1,5 m, cena 800,- Kč; 10 kg láhve na propan butan, cena 400,- Kč; zánovní, dvojkolový vozík na popel, cena 400,- Kč, tel.: 0606/ 58 15 33, po 18 hod.
- 1.500 ks plných cihel (1/3 nových), cena 3,- Kč/ks; 4.000 ks cihel plných 1,1/3, cena 1,30 Kč/ks; hurda - zlomky 305 m3 při odběru sleva 10%, cena 700,- Kč/ 1m3; 7 ks betonových překladů nové, 330 x 30 x 20 cm, cena 350,- Kč/ks (p.c. 480,- Kč/ks), odvoz možný, 5 ks polyetylenových trubek, průměr 150 mm, délka 6 m, cena 100,- Kč/1m. Vhodné na kanalizace; "Antoníček" pro přípojku plynu, rozměr 60 x 40 x 85 cm, stěny z vymývaného betonu, kovová dvířka, nový, cena 2.500,- Kč (p.c. 3.200,- Kč), tel.: 0606/ 58 15 33, po 18 hod.
- Škoda 100 v pojízdném stavu, motor po GO, najeto kolem 8. tis. km, nová baterie v záruce. Cena dohodou, tel.: 0502/ 45 24 14.
- Babeta, cena dohodou, tel.: 0621/ 32 41 31
- hlavu na motor Ford Sierra 2.0i, DOHC, r.v. 90, cena dohodou, tel.: 0728/ 20 16 48.
- repasov.převodovku na AVII, čtyřrychl. cena 4.000,- Kč; 2 ks tažné tyče, cena 400,- a 600,- Kč; 2 ks blatník na Wartburg 351, nový, ošetřen základovou barvou, cena 300,- Kč/ks, tel.: 0606/ 58 15 33, po 18 hod.
- „ringl“ vál za traktor, cena dohodou, p. Ševčík, Dolní Dubňany 11.
- Total-gym 1000, cvičební stroj na procvičení celého těla, málo používaný, cena 4000,- Kč (p.c. 7.200,- Kč); cvičební zařízení k rozcvičení vnitřní strany nohou (rozštěp), vhodné pro gymnastiku nebo bojová umění, cena 2.000,- Kč (p.c. 3.500,- Kč), tel.: 0606/ 58 15 33, po 18 hod.

### BEZPLATNÁ INZERCE

tel./zázn.: 0621/322388, fax: 0621/322722  
e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz

### HOTEL M. Krumlov přijme

- kuchaře, kuchařku
- číšníka, servírku
- recepční

info v hotelu, nebo na: 0621/ 32 23 72

OFSETOVÝ TISK • knihtisková rotačka - rotačkové číslování výseky do formátu A1 • kaširování • falcování • rylování zlatička • číslování do formátu A1 • vazby - knihařské práce

## AKCE po celý únor sleva 25%

Pro výrobce a prodejce vína, moštů a pálenky nabízíme barevné etikety na lahve včetně možnosti ražby zlatem na vybrané druhy papíru a samolepek, které mohou být nejrůznějších tvarů a velikostí.

Zajistíme Vám i komplexní grafické zpracování od návrhu po výrobu.

V případě zájmu Vás navštíví náš obchodní zástupce.

**zásobování velkoobchodů a maloobchodů - rozvoz zdarma!**

**vyžádejte si naši nabídku nebo přímo návštěvu obchodního zástupce**



## Naša TISKÁRNA Moravský Krumlov

Tiskárenská 439, 672 01 Moravský Krumlov  
tel.: 0621/322281, fax: 0621/322722, e-mail: tiskarnam@quick.cz

• MOBILNÍ TELEFONY • LEDNÍČKY • SPOŘÁKY • MYČKY • VYSAVAČE • OHŘÍVAČE VODY • ŠÍČÍ STROJE • ELEKTRICKÉ NÁŘADÍ • SVÍTLIDLA • TELEVIZE • VIDEO • CD/MG/RÁDIA • VIDEOKAMERY • FOTOAPARÁTY • KANCELÁŘSKÁ TECHNIKA

## SPLÁCEJ, ALE NEPŘEPLÁCEJ!

### katalog komfort

**Pohodlný nákup spotřebního zboží bez ručitele na splátky**

## 0% úrok

**Stejně ceny jako v běžné obchodní síti**

**Rozvoz zboží do domu zdarma**

**Možnost obchodní spolupráce**

**Žádejte ihned katalog ZDARMA 0724/ 25 17 01**

• SPORT A RELAX • HODINKY •